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ATA 012/2024 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do presidente Tiago Variza, às dezenove horas e cinco minutos, no 

dia vinte e sete de abril de abril de dois mil e vinte e quatro (27/04/2024), a vice-

presidente Daniela Kunrath da Luz declara aberta a décima primeira sessão ordinária 

do ano de dois mil e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, vereador Alcides 

Borges Saldanha, proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após o 

presidente coloca a ata 011/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O 

presidente pede que o primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Projeto de Lei n.º 009/2024 - Executivo - Institui o abono de complementação 

do salário mínimo aos servidores públicos municipais e dá outras providências. 

Projeto de Lei n.º 008/2024 Executivo Municipal. Súmula: Dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração do orçamento programa do Município de Santa Maria do Oeste para 

o exercício financeiro de 2025, na forma que estabelece, e dá outras providências. A 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: Inicia cobrando do Executivo providências na estrada da Pratinha aonde há 

muito tempo está sendo cobrado pela população. Convida os colegas vereadores 

para que acionem o Ministério Público. O vereador João Alex pede aparte e diz que 

é a única providência que deve ser tomada haja visto a falta de resposta do 

Executivo. O vereador Aguinaldo retoma a palavra e fala da demora dos processos 

licitatórios para implementos agrícolas. Comenta sobre o projeto protocolado em 

regime de urgência para complementação do salário mínimo aos servidores. Fala 

que é um direito constitucional que o Executivo não está cumprindo desde o ano 

2023. Diz que é um fato vergonhoso. Pede que o Executivo se atente aos projetos 

de leis. Faz comentários sobre o valor do salário mínimo. O vereador Alcides 

Borges Saldanha: Inicia falando das situações das estradas rurais que estão muito 

ruins. Conta que esteve visitando algumas localidades e que se sentiu envergonhado 

pela situação. Fala também da estrada da Pratinha. Se coloca a disposição para 

levar ao Ministério Público. O vereador Ataíde de Albuquerque: Pede ao secretário 
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Elizeu que arrume uma estrada no Estrela do Oeste. O vereador Jauri Fernandes 

de Abreu: Manifesta apoio ao vereador Aguinaldo na questão da estrada da 

Pratinha. Fala também sobre a situação das estradas do BNH, que há tempos vem 

pedindo. O vereador Aguinaldo conta que foi prometido asfalto para essa localidade 

através do FINISA e que esses moradores estão sendo frustrados, assim como 

demais localidades. O vereador Jauri diz que tem observado a cidade e alguns 

lugares da cidade tem que desviar com os carros devido as más condições. Reforça 

uma indicação verbal para reparos na estrada da Rua das Águas e Sub 50. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Faz uma indicação verbal para cascalhamento 

na estrada do Reservado II, na Rua da Teresa e do Verci. Comenta também sobre 

a situação da Pratinha. E outra para a estrada do Barreiro, onde produtores estão 

sofrendo para tirar sua produção. Conta que pediu um ônibus para a Educação para 

o deputado Professor Lemos e recursos para a creche. A vereadora Mariely Pereira 

Moreira: Iniciou sua fala cumprimentando os presentes. Falou das estradas que 

devido as chuvas vai ter bastante reclamação sobre as mesmas e que seja cumprido 

o cronograma não deixando nenhuma para trás. Parabenizou o pessoal do 

urbanismo pelo trabalho feito e pediu para corrigir a rua da gruta. Pediu apoio da 

população para ter cuidado com a proliferação do mosquito da dengue, pede que 

cada um ajude fazendo sua parte. A presidente declara aberta a ORDEM DO DIA. 

Coloca em única discussão e votação o Regime de Urgência ao Projeto de Lei n.º 

009/2024 - Executivo - Institui o abono de complementação do salário mínimo aos 

servidores públicos municipais e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. 

Nenhum vereador se manifesta. Coloca em única discussão e votação o Projeto de 

Lei n.º 009/2024 - Executivo - Institui o abono de complementação do salário mínimo 

aos servidores públicos municipais e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. O vereador Aguinaldo diz o salário mínimo ser um percentual muito 

pequeno aos servidores e que lutará por um salário justo. Coloca em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei n.º 008/2024 - Executivo - Dispõe sobre a as 

diretrizes para elaboração do orçamento programa do Município de Santa Maria do 

Oeste para o exercício financeiro de 2025, na forma que estabelece, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. O vereador Aguinaldo fala da possibilidade 
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de fazer algumas emendas. A vereadora Mariely concorda com o vereador 

Aguinaldo, dizendo ser necessário pelo menos melhores esclarecimentos. Declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Alcides conta que foi informado que 

o bueiro da Pratinha foi arrumado na data de hoje. A vereadora Mariely faz um 

convite para doação de sangue dia nove de maio.  O vereador Aguinaldo parabeniza 

a vereadora Laurinda pela aquisição do ônibus escolar e conta de um recurso para 

o ginásio de esportes. A vereadora Daniela repassa a informação que as estradas 

da região do Rio do Tigre estão sendo feitas e agradece pela informação. Declara 

encerrada a sessão.  

 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


